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OGGETTO: Graduatorie di ammissione al corso di Formazione per Cacciatori di ungulati con metodi selettivi e Coadiutori/Operatori Faunistici.


Con la presente si pubblica la graduatoria di ammissione ai Corsi di Formazione per Coadiutore al controllo del Cinghiale/Operatore Faunistico/Addetto al controllo e monitoraggio della fauna selvatica, acquisita al prot. dell’Ente n. 869 del 01.07.2021
Le graduatorie compilate in base ai criteri di priorità previsti, per motivi di trasparenza, includono sia i nominativi che si collocano in posizione utile all'ammissione,  sia i  nominativi  che si collocano fuori posizione utile oltre il numero di posti al momento disponibili.

I candidati ammessi, per confermare la Ioro iscrizione e partecipazione ai Corsi di formazione di cui sopra, dovranno provvedere al versamento della quota prevista nel bando sul C/c IBAN IT70P0623075050000056811965 con la causale “Quota iscrizione corso interessato e all’invio della relativa ricevuta, via PEC, all’Ente Parco entro e non oltre 20 giorni dalla pubblicazione del verbale di assemblea della Commissione Giudicatrice.
Trascorso il termine indicato, i nominativi che non avranno provveduto al pagamento saranno esclusi definitivamente dalle graduatorie.

La Commissione



VERBALE DELLA COMMISSIONE CORSI DI FORMAZIONE PER COADIUTORE AL CONTROLLO DEL CINGHIALE/OPERATORE FAUNISTICO/ ADDETTO AL CONTROLLO E MONITORAGGIO DELLA FAUNA SELVATICA

SEDUTA Del 20.09.2021

Il giorno 20 settembre dell’anno duemilaventuno, presso la sede dell’Ente Parco, previa convocazione di cui alla nota protocollo n. 500 del dieci settembre 2021, di che ad ogni buon conto allegata al presente verbale ne forma parte integrante, si sono riuniti i componenti della Commissione per la selezione e valutazione dei partecipanti ai corsi di Formazione per Coadiutore al controllo del Cinghiale/Operatore Faunistico/Addetto al controllo e monitoraggio della fauna selvatica per la valutazione delle domande ricevute relative alla richiesta di partecipazione.
Sono presenti, come da convocazione: avv. Luigi Maria Verrengia, Presidente dell’Ente Parco regionale Area Vulcanica di Roccamonfina e foce Garigliano, dott. Valerio Marcello Toscano rappresentante C.R.I.U.V., dott. Andrea Pascarella rappresentante DG. Politiche Agricole, alimentari e forestali UOD 12, sig. Simeone Capezzuto rappresentante Ambito Territoriale di Caccia ATC di Caserta.
Alle ore 11.30 si dichiara aperta la seduta.
Vengono esaminate le domande degli aspiranti partecipanti ai corsi, pervenute entro i termini stabiliti nell’avviso pubblico.
La Commissione, visti i criteri di valutazione, come da Avviso, ha proceduto a stilare le graduatorie degli ammessi ai suddetti corsi.
Tutti i partecipanti saranno informati della loro ammissione/esclusione dalla graduatoria con l’invio di mail all’indirizzo di posta elettronica indicato nella domanda di partecipazione.
La Commissione ha deliberato che i candidati ammessi dovranno, per confermare la loro iscrizione e partecipazione ai Corsi di formazione di cui sopra, provvedere al versamento della quota previste nell’Avviso Pubblico sul C/c IBAN IT70P0623075050000056811965 con la causale “Quota iscrizione corso interessato e all’invio della relativa ricevuta, via PEC, all’Ente Parco entro e non oltre 20 giorni dalla pubblicazione del presente verbale.
Si precisa che il mancato arrivo della ricevuta, attestante l’effettuato pagamento, sarà causa di esclusione dal corso di formazione scelto e determinerà lo scorrimento della graduatoria.

Si  comunica, inoltre, che gli esclusi possono inoltrare entro 30 giorni alla pubblicazione dello stesso regolare ricorso al presidente dell’Ente Parco Regionale Area Vulcanica di Roccamonfina e foce Garigliano.
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